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INDIVIDUELL WIE IHRE WÜNSCHE  ·  AS INDIVIDUAL AS  YOUR NEEDS

INDIVIDUEL SELON VOS SOUHAITS  ·  INDIVIDUEEL NAAR UW WENSEN

GROSSE AUSWAHL   LARGE CHOICE   GRANDE SÉLECTION   VEEL KEUZE MOGELIJKHEDEN

FLEXIBEL   FLEXIBLE   FLEXIBLE   FLEXIBELE

planbar   taylor-made   planifi       planbaarable

variabel  variable  variable  variabel
GROSSE AUSWAHL   LARGE CHOICE   GRANDE SÉLECTION   VEEL KEUZE MOGELIJKHEDEN

FLEXIBEL   FLEXIBLE   FLEXIBLE   FLEXIBELE



2 3

Nr. 401
Blanco Zeus

Nr. 402
Negro Stellar

Nr. 407
Amazon

Nr. 424
Schwarz

Nr. 405
Cygnus

Nr. 408
Cemento Spa

!

Nr. 425
Cloudy Beige

Nr. 426 
Cloudy Ash

Nr. 415
Merope

Nr. 418
Tigris Sand

Nr. 422
Lava Braun

Nr. 421
Coral Clay 

Nr. 423
Lava Grau

!
150 - 600 mm

KeraPLANKera

150  - 600 mm

!

!200 - 2980 mm

Bitte beachten Sie die Pflege- und Gebrauchshinweise.         Please follow the care and use instructions.         Veillez à respecter les conseils d’entretien et de nettoyage.         Let u aub op de montage en gebruiksaanwijzingen.

Dieses Waschtischplattenmaterial hat einen Quarzanteil von mehr als 90%, was dem 
Material eine außergewöhnliche Härte und Widerstandskraft verleiht. Die Quarzartikel wer-
den in verschiedenen Körnungsgrößen geschichtet, verpresst und unter Wärmeeinsatz 

verdichtet. So entsteht eine Arbeitsplatte aus Quarz mit 
bakteriostatischem Hygieneschutz.

This washbasin top material has a quartz content of more than 90%, which gives the 
material exceptional hardness and resistance. The quartz articles are layered in various 

grain sizes, pressed and compacted using heat. The result is a quartz worktop with 
bacteriostatic hygiene protection. 

Le matériau du dessus de plans de toilette a une teneur en quartz de plus de 90%, ce 
qui lui confère une dureté et une résistance exceptionnelles. Les articles en quartz sont 
stratifiés en différentes granulométries, pressés et compactés à chaud. Le résultat est un 

plan de travail en quartz avec protection hygiénique bactériostatique. 

Dit wastafelplaten materiaal heeft een kwartsgehalte van meer dan 90%, wat het materiaal 
een uitzonderlijke hardheid en weerstand geeft. De kwartsartikelen zijn gelaagd in verschil-
lende korrelgroottes, geperst en verdicht met behulp van warmte. Het resultaat is een 

werkblad van kwarts met bacteriostatische hygiënische bescherming.

Compositions de salle de bains disponibles en largeurs 
de 600 à 2980 mm. „Qsolid“ plans possibles jusqu‘à 
2980 mm et dans l’épaisseur 12  mm. Tous les 
vasques à poser se trouvent à la page 4. Il est 
également possible de découper les plans de 
toilette pour des plans vasques d’une autre marque.

Badmöbelkombinationen von 600 bis 2980 mm 
Breite erhältlich. „Qsolid“ Platten maßvariabel bis 
2980 mm Breite und in 12 mm Dicke erhältlich. Alle 
Aufsatzwaschtische finden Sie auf Seite 4. Platten-
ausschnitte auch für Fremdwaschtische möglich.

Bathroom furniture combinations available in widths 
from 600 to 2980 mm. „Qsolid“ tops are available 
in variable dimensions up to 2980 mm and available 
in 12 mm thickness. All top-mounted washbasin can 
be forund on page 4. Tops can also be cut out for 
the use of a washbasin from another manufacturer.

Badkamermeubelcombinaties van 600 tot 
2980 mm breed verkrijgbaar. „Qsolid“ platen zijn 
verkrijgbaar in variabele lengte tot max. 2980 mm 
en zijn verkrijbaar in 12 mm hoog. Alle opzet-
wastafels vindt u op pagina 4. Bladuitsparingen 
voor andere wastafelmerken zijn ook mogelijk.

Auszug aus dem Typenplan
Part of the type list
Extrait du plan type

Getoonde kasten zijn een selectie 
uit de kast mogelijkheden

exemple de composition 1806 mm de large 
façade / corps de meuble: chêne sable 
„STONEPLUS“ plan vasque, blanc
„Qsolid“ plan de toilette pour vasque 
1806 mm de large, Merope (poli)

Kombination 1806 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand
„STONEPLUS“ Einbauwaschtisch, weiß
„Qsolid“ Waschtischplatte 1806 mm breit, 
Merope (poliert)

combination width 1806 mm
front / carcase colour: sand oak
„STONEPLUS“ washbasin, white
„Qsolid“ washbasin top width 
1806 mm, Merope (polished)

set 1806 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken
„STONEPLUS“ wastafel, wit
„Qsolid“ wastafel plaat 1806 mm 
breed, Merope (gepolijst)
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„Kingston" „Melbourne“

Villeroy&Boch MEMENTO
CeramicPlus

„Melbourne"

Villeroy&Boch LOOP Villeroy&Boch LOOP Ideal Standard CUBEIdeal Standard CONNECT AIR

 „Squared“„Perth“
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300 - 2600 mm

150 - 600 mm

600 / 700 / 900 / 
1000 / 1200 / 1400

!

!

!

640 / 800 mm

!

600 - 1000 mm

!

exemple de composition 1706 mm de large 
façade / corps de meuble: 
blanc polaire haute brillance / 
blanc haute brillance
vasque à poser ceramique „Melbourne“, blanc
plans 1106 + 603 mm de large, 
imitation chêne naturel

Kombination 1706 mm breit 
Front- / Korpusdekor: 
Polarweiß hgl. / Weiß hgl. 
Keramik-Aufsatzwaschtisch 
„Melbourne“, weiß
Platten 1106 + 603 mm breit, 
Eiche natur Nachbildung

combination width 1706 mm
front / carcase colour: 
polarwhite hgl. / white hgl. 
ceramic top-mounted washbasin 
„Melbourne“, white 
tops width 1106 + 603 mm, 
natural oak effect

set 1706 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit 
keramische opzetwastafel 
„Melbourne“, wit
platen 1106 + 603 mm breed, 
eiken naturel folie

„STONEPLUS“ Einbauwaschtisch, weiß
„STONEPLUS“ washbasin, white
„STONEPLUS“ plan vasque, blanc
„STONEPLUS“ wastafel, wit

Mineralguss-Aufsatzwaschtische, weiß
cast mineral top-mounted washbasins, white

vasques à poser en matériau de synthèse, blanc
minerale opzetwastafels, wit

Auszug aus dem Typenplan
Part of the type list
Extrait du plan type
Getoonde kasten zijn een selectie 
uit de kast mogelijkheden

Keramik-Aufsatzwaschtische, weiß
ceramikc top-mounted washbasins, white 
vasques à poser céramique, blanc 
keramische opzetwastafels, wit

Vous trouverez les coloris plan de toilette pour vasque à 
poser à la page 10-11! Dans compositions de salle de 
bains disponibles en largeurs de 600 à 2600 mm. Plans 
de toilette pour vasque à poser en couleur possibles 
jusqu‘à 2600 mm et disponibles dans l’épaisseur 28 
mm. Il est également possible de découper les plans 
de toilette pour des plans vasques d’une autre marque.

Waschtischplattendekore finden Sie auf Seite 10-11!  
Badmöbelkombinationen von 600 bis 2600 mm Breite 
erhältlich. Waschtischplatten in Korpusdekor maß-
flexibel bis 2600 mm Breite möglich und in 
28 mm Dicke erhältlich. Plattenausschnitte 
auch für Fremdwaschtische möglich. 

Please see page 10-11 for washbasin top colours! 
Bathroom furniture combinations available in widths from 
600 to 2600 mm. Washbasin tops in carcase colour 
are available in variable dimensions up to 2600 mm and 
available in 28 mm thickness. Tops can also be cut out 
for the use of a washbasin from another manufacturer.

Wastafelplaten kleuren vindt u op pagina 10-11! 
Badkamermeubelcombinaties van 600 tot 2600 
mm breed verkrijgbaar. Houten wastafelplaten zijn 
verkrijgbaar in variabele lengte tot max. 2600 mm en  zijn 
verkrijbaar in 28 mm (corpus kleur) hoog. Bladuitsparingen 
voor andere wastafelmerken zijn ook mogelijk.

exemple de composition 906 mm de large
corps de meuble: gris pierre mat
„Ideal Standard Connect Air“ vasque à poser céramique, blanc
plan de toilette pour vasque à poser 906 mm de large, chêne sable

set 906 mm breed
corpus kleur: steengrijs mat
„Ideal Standard Connect Air“ keramische opzetwastafel, wit
wastafel plaat 906 mm breed, zand eiken

Einzelkombination 906 mm breit
Korpusdekor: Steingrau matt
„Ideal Standard Connect Air“ Keramik-Aufsatzwaschtisch, weiß
Waschtischplatte 906 mm breit, Eiche Sand

single combination width 906 mm
carcase colour: stonegrey matt
„Ideal Standard Connect Air“ ceramic top-mounted washbasin, white
washbasin top width 906 mm, sand oak
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812

1012
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150 - 300 mm

!

150 - 600 mm

150 - 600 mm

KeraPLANKera

76

1212

1712

300 - 470 mm

Kombination 1212 mm breit 
Front- / Korpusdekor: 
Steingrau matt / Eiche Trüffel
„STONEPLUS“ Waschtisch, weiß

combination width 1212 mm
front / carcase colour: 
stonegrey matt / truffle oak
„STONEPLUS“ washbasin, white

exemple de composition 1212 mm de large 
façade / corps de meuble: 
gris pierre mat / chêne Charleston
„STONEPLUS“ plan vasque, blanc

set 1212 mm breed 
front / corpus kleur: 
steengrijs mat / charleston eiken
„STONEPLUS“ wastafel, wit

Der besondere Schutz für Ihren Waschtisch. Mineralguss neu erleben. Dank der einzigartigen Oberfläche. 
The special protection for your washbasin. Experience mineral cast in a new way, thanks to the unique surface.

La protection spéciale pour votre plan de toilette. Expérimenter un nouveau matériau de synthèse. Grâce à sa surface unique.
De bijzondere bescherming voor uw wastafel. Een minerale wastafel nieuw beleven. Dankzij het unieke oppervlak.

widerstandsfähig
resistance
résistant

krasvaster

ultrahygienisch
ultra-hygienic

ultra hygiénique
hygienischer

ideale Glätte
ideal smoothing
idéalement lisse

gladder oppervlak

reparierbar
repairable
réparable

repareerbaar

UV-beständig
UV-resistant

résistant aux UV
UV bestendig

fleckenbeständig
stain resistant

résistant aux taches
vlekbestendiger

pflegeleicht
easy-care

facile à nettoyer
makkelijker te onderhouden

Bitte beachten Sie die Pflege- und Gebrauchshinweise.         Please follow the care and use instructions.         Veillez à respecter les conseils d’entretien et de nettoyage.         Let u aub op de montage en gebruiksaanwijzingen.

Auszug aus dem Typenplan
Part of the type list
Extrait du plan type

Getoonde kasten zijn een selectie 
uit de kast mogelijkheden



651 / 851 / 951 / 1051 / 1251 / 1451

600 / 700 / 900 / 
1000 / 1200 / 1400

652

640

851 750 / 900 / 1200

680

600  - 1600 mm

640 / 800

iCon 
600 / 750 / 900 / 1200 mm

Renova Nr. 1 Plan
650 / 850 / 1000 / 1300 mm

Tonic II
815 / 1015 / 1215 mm

Connect
700 / 850 / 1000 / 1300 mm

Subway 2.0
650 / 800 / 1000 / 1300 mm

300 - 470 mm

!

!
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150 - 600 mm

!

150 - 300 mm

98

600 / 700 / 800 / 900 / 1000 / 
1100 / 1200 / 1300 / 1400 / 1600

Subway / Omnia Architectura
800 / 1000 / 1300 mm

720 / 1020 / 1320 / 1520

760

!

Kombination 1320 mm breit 
Front- / Korpusdekor: 
Edelweiß matt / Cosmos grey matt
„Villeroy&Boch Subway 2.0“ Keramik-Waschtisch, weiß

combination width 1320 mm
front / carcase colour: 
noble white matt / cosmos grey matt
„Villeroy&Boch Subway 2.0“ ceramic washbasin, white

exemple de composition 1320 mm de large 
façade / corps de meuble: 
blanc pur mat / cosmos grey mat
„Villeroy&Boch Subway 2.0“ plan vasque 
céramique, blanc

set 1320 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / cosmos grey mat
„Villeroy&Boch Subway 2.0“ keramische wastafel, wit

Badmöbelkombinationen von 600 bis 1300 mm Breite erhältlich. Auch Doppelwaschtischlösungen 
möglich bei 1200 oder 1300 mm Breite. Passende Waschtischunterschränke für Keramikwaschtische 
von Geberit, Ideal Standard, Villeroy&Boch, Duravit, Kaldewei und Laufen erhältlich.   

Bathroom furniture combinations available in widths from 600 to 1300 mm. Width 1200 and 
1300 mm also available as double washbasin. Matching washbasin units for ceramic wash-
basin from Geberit, Ideal Standard, Villeroy&Boch, Duravit, Kaldewei and Laufen also available. 

Compositions de salle de bains disponibles en largeurs de 600 à 1300 mm. Largeur de 1200 mm 
et 1300 mm ègalement comme plan double vasque. Sous-plans vasque adaptés à des plans 
vasque céramique Geberit, Ideal Standard, Villeroy&Boch, Duravit, Kaldewei et Laufen disponibles.

Badkamermeubelcombinaties van 600 tot 1300 mm breed verkrijgbaar. 1200 en 1300 mm breed 
ook als dubbele wastafel mogelijk.Voor de keramische wastafels van Geberit, Ideal Standard, 
Villeroy&Boch, Duravit, Kaldewei en Laufen zijn passende wastafelonderkasten beschikbaar.

Auszug aus dem Typenplan
Part of the type list
Extrait du plan type

Getoonde kasten zijn een selectie 
uit de kast mogelijkheden
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600 / 700 / 800 / 900 / 
1000 / 1200 / 1400 mmKeraPLANKera

600 / 900 mm!

!400 / 600 / 700 / 800/ 900 / 
1000 / 1200 / 1400 mm

!

Hacienda Schwarz
hacienda black
noir exotique 
hacienda zwart

Anthrazit hgl. 
anthracite hgl. 
anthracite haute brillance
hoogglans antraciet

Eiche hell Nachbildung
light oak effect
imitation chêne clair
licht eiken folie

Eiche Trüffel 
truffle oak
chêne truffier
eiken truffel

Hacienda Grau     
hacienda grey
gris exotique
hacienda grijs

Eiche Sand 
sand oak
chêne sable 
zand eiken

Charleston Eiche 
charleston oak
chêne Charleston 
charleston eiken

Frontdekore / Korpusdekore
Front finishes / Carcase colours
Façades / Corps de meuble
Front kleuren / Corpus kleuren

Steingrau matt
stonegrey matt
gris pierre mat
steengrijs mat

Eiche natur Nachbildung
natrual oak effect
imitation chêne naturel
eiken naturel folie 

Cosmos grey matt
cosmos grey matt
cosmos grey mat
cosmos grey mat

Edelweiß matt / Weiß  
noble white matt / white 
blanc pur mat / blanc
edelwit mat / wit

Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
polarwhite hgl. / white hgl.
blanc polaire haute brillance / blanc haute brillance
hoogglans wit / hoogglans wit

Ulme Nachbildung
elm effect
imitation orme
iepen hout folie

Griffleiste - chrom / alu matt / schwarz matt
strip handle - chrome / alu matt / black matt
profilé poignée - chrome / alu mat / noir mat
greeplijst - chroom / alu mat / zwart mat

Stangengriff chrom
handle chrome
poignée barre chrome
stangengreep chroom 

Quarzgrau matt 
quarz grey matt
gris quartz mat
kwartsgrijs mat

* nur Waschtischplatten- und Abdeckplattendekor! 
* only washbasin top and top cover colour! 

* seulement coloris plan de toilette pour vasque à poser et coloris de plateaux de 
recouvrement!  

* alleen wastafelplaat en afdekblad kleur!

°Korpusdekore = 
Waschtischplattendekore und Abdeckplattendekore

°Carcase colours = 
washbasin top colours and top cover colours

°Corps de meuble = coloris plan de toilette pour 
vasque à poser et coloris de plateaux de 

recouvrement

°Corpus kleuren = 
wastafelplaat kleuren en afdekblad kleuren

Stahl dunkel matt
steel dark matt
acier sombre mat
staal donker mat

Betonoptik
concrete effect 
aspect béton
betonoptiek

Hunton Eiche 
hunton oak
chêne Hunton
hunton eiken

Waschtischplattendekore / Abdeckplattendekore
washbasin top colours / top cover colours
coloris plan de toilette pour vasque à poser / coloris de plateaux de recouvrement
wastafelplaat kleuren / afdekblad kleuren

Stangengriff chrom + chrom matt
handle chrome + chrome matt
poignée barre chrome + chrome mat
stangengreep chroom + chroom mat 

Einzelkombination 906 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Weiß 

Mineralguss-Aufsatzwaschtisch, weiß
Platten 1006, 906 + 906 mm breit, 

Cosmos grey matt  

single combination width 906 mm
front / carcase colour: noble white matt / white 

cast mineral top-mounted washbasin, white
tops width 1006, 906 + 906 mm, 

cosmos grey matt

exemple de composition 906 mm de large 
façade / corps de meuble: blanc pur mat / blanc
vasque à poser en matériau de synthèse, blanc

plans de toilette 1006, 906 + 906 mm, 
cosmos grey mat

set 906 mm breed 
front / corpus kleur: edelwit mat / wit

minerale opzetwastafel, wit
platen 1006, 906 + 906 mm, 

cosmos grey mat
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Optionales Zubehör & optionale Ergänzungsschränke
Optional accessoires & optional additional cabinets
Accessoires en option & meubles complémentaires
Optionele accessoires & losse kasten

Auszug aus dem Typenplan
Part of the type list
Extrait du plan type
Getoonde kasten zijn een selectie 
uit de kast mogelijkheden

Abbildungen und Angaben sind unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten.
Illustrations and specifications are without obligation. Technical modifications reserved. 
Reproductions et données techniques sans engagement de notre part. Sous réserve de modifications techniques.
Afbeeldingen en specificaties kunnen afwijken. Technische wijzigingen voorbehouden.


